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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba 

  
Proiect 

 
DECIZIE  ETAPA DE ÎNCADRARE 

 
Nr. 10246/..................2018 

 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Comuna Ocoliș, 

cu sediul în loc. Ocoliș, str. Principală, nr. 152, jud. Alba, înregistrată la Agenția pentru 
Protecția Mediului Alba cu numărul 10246 din data de 20.10.2017 și a completărilor 
înregistrate la APM Alba cu nr. 2729/15.03.2018 și 3728/10.04.2018, în baza Hotărârii 
Guvernului numărul 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 
private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 57/2007 privind 
regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, 
cu modificările și completările ulterioare,  

Agenția pentru Protecția Mediului ALBA decide, ca urmare a consultărilor 
desfașurate în cadrul sedinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.04.2018, că 
proiectul “Realizare pod peste Valea Ocolișului ”La Steaza”, în comuna Ocoliș, județul 
Alba”, amplasat în loc. Runc și Lunca Largă, com. Ocoliș, județul Alba nu se supune 
evaluării adecvate.  
  Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:  

 a) proiectul nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului numărul 445/2009. 
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare adecvată sunt următoarele:  
- Conform coordonatelor STEREO 70 transmise de către titularul proiectului, proiectul este 
localizat în Rezervația Naturală 2.35 Cheile Runcului, ROSCI0253 Trascău și ROSPA0087 
M-ții Trascăului. 
- Nu se fragmentează habitatele natural de interes conservativ, 
- Proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor 
habitate natural de interes conservativ, 
- Proiectul nu afectează zonele de hrănire/reproducere sau migrație a unor specii de interes 
conservativ,  
- Nu se vor utiliza resurse de care depinde diversitatea biologică, 
- Poluarea prin zgomot se va produce doar în perioada de execuție. 

Condițiile de realizare a proiectului:    
- pe parcursul executării lucrărilor propuse prin proiect și pe perioada funcționării se vor lua 
măsuri în vederea asigurării protecției factorilor de mediu; 
- se va evita depozitarea necontrolată a materialelor de construcție și a deșeurilor rezultate în 
urma executării lucrărilor propuse prin proiect și pe perioada de funcționare a obiectivului;   

http://www.legestart.ro/Hotararea-445-2009-evaluarea-impactului-anumitor-proiecte-publice-private-asupra-mediului-(MzM1MjEy).htm
http://www.legestart.ro/Ordonanta-de-urgenta-57-2007-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-florei-faunei-salbatice-(MjU0NTQ5).htm
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- deșeurile generate se vor gestiona cu respectarea prevederilor Ordinului Ministrului numărul 
95/2005,  și Legii numărul 211/2011 cu modificările și completările ulterioare;   
- terenul afectat temporar de lucrările  propuse se va readuce la starea ințială de folosință și 
se va reface vegetația după caz; 
-eventualele scurgeri accidentale de carburanți, lubrifianți pe sol, vor fi eliminate urgent, se 
vor asigura materiale absorbante pentru situatii accidentale. 
-lucrările se vor executa doar în timpul zilei şi într-un timp tehnic posibil cât mai scurt pentru a 
evita stresul prelungit cauzat de zgomot; 
-Se vor respecta condițiile stipulate în Avizul favorabil nr. 1278/10.04.2018, emis de 
Administrația Natura 2000 Trascău, respectiv: 

-Pentru protecția specie Cottus Gobia se interzic orice lucrări în albia Văii Ocolișului în 
perioada 1 martie – 15 mai. Această interdicție se impune mai ales pentru că Valea Ocolișului 
conține cea mai numeroasă populație a acestei specii din tot ROSCI0253 Trascău. 

-Pentru protecția speciilor acvatice, lucrările mecanizate în albia văii sunt interzise în 
perioadele în care debitul este scăzut pentru a evita creșterea turbidității. 

-Este interzisă modificarea semnificativă a conformației văii. Nu se vor amenaja căderi 
de apă mai mari de 20 cm, care devin insurmontabile de către unele specii acvatice. Pragul 
de fund destinat protecției podurilor nu va modifica profilul de curgere al văii. 

-Nu se vor utiliza materiale de construcții de pe suprafața ariilor natural protejate. 
-Nu se vor executa excavații și derocări în pereții Cheilor Runcului. 
-Se va evita distrugerea vegetației specific habitatelor ripariene sau a zonelor umede, 

permanente sau temporare pe suprafața ariilor natural protejate. 
-Nu este permisă derularea activităților de construcții pe durata nopții. 
-Se va evita producerea de poluare fonică excesivă (maxim 60 dB la perimetrul de 

execuție a lucrărilor) pe durata perioadei de construcție. 
-Se va avea în vedere minimizarea introducerii de substanțe poluante în albie, 

inclusive lapte de var/ciment. Se va Igieniza perimetrul șantierului. 
Se vor respecta obligațiile stipulate în Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 415/08.11.2017, 
emis de Administrația Bazinală de Apă Mureș. 
 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare 
adecvată. 
 
   Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului 
numărul 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ numărul 554/2004, cu modificările 
și completările ulterioare.  
 

        DIRECTOR EXECUTIV, 

         Mărioara POPESCU 

 

 

                  ȘEF SERVICIU                                                                             
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                 Doina BĂRBAT  
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